

新一轮抗癌药医保准入谈判工作 预计九月底前完成

覆盖非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌等多个癌种

为了让更多患者顺利用上抗癌药物，一系列政策红利正在逐步落地。记者从国家医疗保障局了解到，国家医保局多措并举加快推进抗癌药降价工作。其中，新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计9月底前完成。

据了解，国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围，目前正在与企业确认谈判意愿，下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人对新华社记者说，专家提出的拟谈判药品均为治疗血液肿瘤和实

体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品，覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤等多个癌种。

今年5月1日起，我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药物及有实际进口的中成药进口关税降为零。国家医保局有关负责人说，根据税收政策调整，前期国家谈判抗癌药涉及的12家企业，按照国家医保局要求对药品价格进行了重新测算。国家医保局组织财税专家对企业测算结果逐一进行了复核，并与企

业就调整后的医保支付标准或挂网采购价格签署了补充协议。下一步，将督促企业按约定向各省份招采部门提交调价申请，尽早实现抗癌药终端价格的降低。

此前，国家有关部门对“天价抗癌药”已有相应举措。据了解，目前绝大多数临床常用、疗效确切的药品都已纳入医保支付范围。特别是2017年医保药品目录准入谈判，又纳入了15个疗效确切但价格较为昂贵的癌症治疗药品，如赫赛汀、美罗华、万珂等，通过谈判降价及医保报销的双重效应，患者个人负担大大减轻。□ 据新华社

一篇初中作文50元 中小学生在假期作业代写正在成为热门生意

正值暑期，中小学生的假期作业代写业务正在成为当下的热门生意，在各大网购及社交平台上线。这些原本属于孩子们的课业任务，摇身一变竟成了可以网购快递的商品，更成了“写手”们的“摇钱树”，引发不少学生家长和老师们的担忧。记者对此进行了调查。 □ 据新华社



的产业化及持续火爆，实际上折射出学生课业负担的繁重，同时透露出浮躁、超前的学习风气。

一名受访初中语文老师坦言，一些假期作业如《暑假生活》等练习册多是流于形式。“留作业，孩子不愿意做；如果不留，家长会担忧，家长需要靠老师留的作业来约束孩子，只有看到孩子写作业，家长才放心。”该语文老师表示，这些假期作业一般不会判，开学会讲新学期的内容，也没有时间讲评假期作业。

“这种情况为不法写手和商贩提供了商机。”上海市教育督导研究中心研究员杨帆说。

记者调查发现，当前一些家庭越来越趋向于尊重孩子的“个性”发展，加之课外辅导、兴趣特长班涌现，一些学生不再对学校老师“绝对服从”，而是更加自主地安排校外生活。“写暑假作业，不如读一本好书，做一本有针对性的专业辅导书。”一名家长说。

杨帆认为，网络平台的出现恰好迎合了这一教育理念的变化，使代写作业变得更为高效、便捷，甚至一些家长为孩子“找借口”，或明或暗地允许孩子寻求作业代写。

从十几元涨到上百元 暑期代写作业生意火爆

“联系客服咨询——告知具体作业类型——确定价格——邮寄作业——支付所需金额——开始代写——完工后邮寄给您。”一家代写作业网站上公布着这样的操作流程，并声称“专业代写小学、初中、高中各科作业，正确率80%以上。”

记者搜索发现，新浪微博、百度贴吧等多家平台均存在暑假作业代写业务，作业类型不同，收费标准也有所不同。若加急插队，则需另外加价。

记者通过微信，与其中一家代写作业的客服取得联系，要求以“我上初三了”为题写一篇不少于500字的作文。对方表示，定价50元，先付25元定金，作文写好后付尾款，而且量大从优，“写3篇每篇45元，5篇每篇40元。”客服还告诉记者，除了小学作文之外，本科毕业论文也可代写。第二天上午，该客服将写好的作文以Word文档形式通过微信发给记者。

一位业内人士称，其实早在2009年，这类“代写作业”的帖子就在“暑假作业吧”里出现，也有学生发帖“跪求暑假作业答案”。如今，随着代写作业市场扩大，其收费标准也水涨船高，完成一本作业册的平均价格从起初十几元涨到了上百元。

记者发现，这些网站公开自主招聘“写手”，一些兼职、就业网站也存在招聘信息，“代写经济”已形成完整的产业链。

与此同时，一些大学生或高中毕业生也会在社交平台上发布自己“开副业”的消息。“上海作业吧”里，楼主“c小苹果酱”称，“快开学的一段时间由于时间紧迫，价格会升高，希望大家要写的赶紧来，不要错失便宜的机会。”

为引发共鸣，不少网站还推出软文，如《我可怜的暑假——一个小学生的自白》等，通过讲故事的方式进行情感式营销。一家“专业代写作业网”还晒出近期好评记录和微信转账支付记录等。

记者发现，这些代写作业，除了寒暑假作业以外，日常作业都可以代写。

是谁催生了“代写经济”？

近日，甘肃省兰州市一位家长晒出在读小学二年级的儿子的暑假作业单：“《快乐暑假》；20篇有质量的日记；20篇阅读记录；练习钢笔字；每周一篇写绘；每天阅读课外书……”一些网友直呼：“这简直是初中二年级的作业量”，“不仅考学生，更在考家长。”

上海师范大学教授岳龙认为，学生作业代写服务

专家呼吁科学减负 还小学生快乐假期

杨帆认为，这些代写作业不仅扰乱了教育环境和市场秩序，更会让孩子产生懒惰、侥幸心理，养成蒙混、欺骗的习惯，不利于孩子长远发展。

不少网友认为，代写作业实际上是一种不道德的商业行为，把孩子的快乐暑假变成一门奇葩生意，相关部门应尽快纠正不良之风。

受访专家认为，找人代写作业、找“枪手”是一种不诚信行为，会对中小学生的道德教育和价值导向形成冲击、破坏，不利于他们遵守诚信，造成功利性地理解和解决当下的困境。“不能将作业量大和购买作业代写服务两个问题相混淆，要告诉学生，代写作业是弄虚作假的行为。”21世纪教育研究院副院长熊丙奇告诉记者。

岳龙指出，当前我国对代写行业的相关监管和法律法规约束仍处于空白状态。教育部门及相关市场监管部门应采取综合措施进行全面整治，同时要加大宣传和引导，让代写者、家长和学生形成正确的认知。

针对一些“不必要”的作业，黑龙江省哈尔滨市南岗区教育局局长丁召民认为，“减负”实际上对教师提出了更高要求，其根本是着力提高学校教学质量。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18090期开奖公告
本期开奖结果：**8788766**
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018210期 中奖号码：**956**
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018210期 中奖号码：**95668**
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018090期中奖号码：
红色球号码**01、02、04、10、14、23**

蓝色球号码：**07**
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018210期中奖号码：**829**
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018210期
中奖号码：**04、05、07、08、11**

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)